

Сообщение о результатах выборов в Верховный Совет СССР от Молдавской ССР, областной Украинской ССР, Латвийской ССР

12 января 1941 года прошли выборы в Верховный Совет СССР по избирательным округам Молдавской ССР, Ивановской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР и Венгесской ССР.

Выбора состоялось по всем 34 избирательным округам по выборам в Совет Союза и по всем 102 избирательным округам по выборам в Совет Национальностей.

Организуемая избирательная комиссия зарегистрировала в округе всего 136 кандидатов в Верховный Совет СССР. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

По спискам избирателей всего было зарегистрировано по выборам в Совет Союза 6395092 избирателя (тогда районов бывшей Молдавской АССР выборы в Совет Союза не проводились); в

выборах в Верховный Совет Ивановской и Черновицкой ССР, от Литовской ССР, и Латвийской ССР

Совет Национальностей 6574374 избирателя.

Полностью участие в голосовании по выборам в Совет Союза — 6174990 человек, из 96,56 процентов и по выборам в Совет Национальностей — 6341844 человек, из 96,46 процентов от общего количества зарегистрированных избирателей.

Во всех 34-х избирательных округах по выборам в Совет Национальностей на кандидатуры блока коммунистов и беспартийных голосовало 6037422 человека, что составляет 97,77 процентов всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Во всех 102-х избирательных округах по выборам в Совет Национальностей на кандидатуры блока коммунистов и беспартийных голосовало 6189115 человек, что составляет 97,89 процентов всего числа избирателей, участвовавших в голосовании. (ТАСС.)

Финплан за первую декаду не выполнен



Фото А. Малахова Фото ТАСС

Десять первых декад показали, что график мобилизации средств первого квартала по району выполняется плохо. Финплан выполнен всего лишь на 6,4 процента. Аппарат райко, обкомхоз и от районных комсомола резко снижали темпы по мобилизации средств. Причины: недостаточная работа райко, аппарат райко не сумел организовать работу по сбору денег его участка. Слабо подвлекла активная пропаганда владельцев и собственников, как Вагенинского, Пугачевского, Пташевского, которые хорошо организованную работу по достроению участка кузнецора и самообложения.

В таких колхозах, как Бархаринский (назовем агентов тов. Малова, Демитрашвили (тов. Показанин), Шуровский (тов. Борошенин) в течение первой декады не получили ни одной копейки. Слабо поступают средства от Воскресенского, Пеставанского, Богородского, Кулановского и Давыдовского колхозов. Слабо развернуто социалистическое соревнование имени XVIII партконференции.

Задача аппарата райко, обкомхоз, колхозов заключается в том, чтобы во вторую декаду сложилось по финансовому исполнению и открытию партконференции — 15 ферм — выполнять финансовый план I квартала не меньше чем на 70 процентов.

И. Оловин, зав. райко.

К встрече XVIII партконференции

11 января состоялось общее собрание в колхозе «Смена», Вагенинского сельсовета. В этом собрании колхозники решили перед отъездом XVIII Всесоюзной партконференции полностью рассчитаться по самообложению за 1941 год.

Перевые колхозники П. А. Рижак, П. Н. Гаушок, Л. Ф. Тютюк, В. Д. Вешкова, Г. М. Евстигнеев принесли взносы тут же, на собрании.

С. Сперодунко

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Оживить комсомольскую работу в Задорье

Задорская комсомольская организация насчитывает 227 человек. Число неуставцев — 10.

Можно было вызвать самостоятельность, но вся их «самостоятельность» проходит на последках.

Читученические партии занимаются 6 часов, два в день по 3 часа. Больше всего времени пошла на одну партию.

Разные комсомолки регулярно выпускают стенгазеты, но теперь это дело прутяки на самоде.

Качественной деятельностью колхоза комсомолки не интересуются. А ведь было в колхозе очень много беспартийных.

П. Батуркин

На самотеке...

Не видно никакой работы в комсомольской организации Воскресенского сельсовета. Секретарь комсомольской организации тов. Гершков все время занят на самоде.

Вот уже прошло несколько месяцев, но не производится ни из чего комсомольского собрания. Неторая партия комсомолки не изучает.

Не помогают ни в члены партии партийной партконференции.

Подавляющая комсомольская организация находится в от работном комсомолке, но от тождо не интересуется нашей работой.

И. Я. Шитов

Кинофикация области

Главное управление кинофикации утвердило план развития кинофикации в Горьковской области в текущем году. В течение года намечено открыть 55 сельских стационарных звуковых кинотеатров. В кинопланах 65 звуковых передвижных аппаратов стоимостью 20 тысяч. Будет построено киноцентр на 250 мест в Советскском.

Примерная животноводня

С любовью относятся к своему делу животноводы Н. М. Королева. Работая на опытнической ферме колхоза «Пробудитель», она всячески старается создавать хорошие условия для развития общественного животноводства.

На ферме у нее всегда чистота и порядок. Одни коровы ухаживаются владимирскими овцами и телятами. Недавно Королева выдала 5 окотков. Все ягнята здоровые.

П. Мурзюко, зав. участковой фермой.

ЛЮБА С ОШЕННИКОМ

Несколько месяцев на территории суходола впа. Митюгина и ее окрестностях жила лиса. Ночью она ходила по корням лесозавода, била по крыльям авиазавода, овце, овцеуловителю. Пыталась сбросить ошейник и приворот.

Днем лиса охотилась около стогов сена, возле сторожков баржей. Один из сторожков заметил лису и прыгнул у стога и после работы решил посмотреть. При его прибли-

жении лиса пошла. Он пошел работать, она ее сушила, но бить не удалось. Тогда хозяин лесозавода т. Батанов решил повстануть на ее тропы вылавливая.

12 января она пошла в дачку и при осмотре на нее ее обнаружил ременьный ошейник с ошейником колхозника.

В. Виноградов

В колхозе «Красный луч»

В этом году крепнет экономика Лутовского колхоза «Красный луч», Вагенинского сельсовета.

В нынешнем году колхоз успешно справился со всеми сельскохозяйственными работами, своевременно рассчитался по всем обязательствам с государством, уплатил и недоимки прошлых лет.

Восстановил заводской организации труда и широкого района. Новая агротехника колхоз получил урожай всех культур гораздо выше 1939 года. В 1939 году колхоз с каждого гектара получил 11 центнеров ржи, 3,5 центнера овсяной пшеницы, 5,38 цент. яровой пшеницы, 3,54 цент. овса, 58 центнеров картофеля.

Совершенно иное мы видим в 1940 году. Урожай ржи с каждого гектара получен 19,23 центнера, овсяной пшеницы — 13 цент. 11,27 центера, овса — 17,64,

42 центера, 91,35 центнера картофеля и т. д.

По посевы были внесены большие количества навоза, фосфорной подкормки аммиачной селитры, фосфорной соли на расчет около 4 центнера на гектар, прироста урожая по сравнению с прошлым годом. Под все колхозный навоз и селитру фосфорной муки.

Как результат, колхозники получили и плодотворный труд. Это труднее всего заработать на 2,366 центнера ржи, 2500 грам. овсяной пшеницы, 3400 грам. яровой пшеницы, 100 грам. овса, 4 грам. проса, 3,5 килограмма картофеля. Кроме этого еще по 2 центера и денгама.

Благодаря выносу с колхозниками колхозной области, стухали, переходили в фуражный фонд.

Одновременно в колхозе было взято на учет и развитие общественного животноводства. В конце 1940 года фермы колхоза увеличиваются были до 100 голов. На ферме крупного рогатого скота свыше 21 голов,

на овцеводстве — 30, вместо 28 по плану. Организована свиноводство, которая планом была не предусмотрена. Она состоит из 3 свиноводств и хранил.

Согласно нормам колхозники получили 100 килограммов лучшей армянской, константинопольской и сев. явля, которые расходуются рационально.

Фермы помещаются в хорошо устроенном дворе. Колхозники имеют достаточное количество конной силы.

Члены комбетагт, получившие еще больше трофея и в 1941 году колхоз сейчас имеет достаточно подсобку к селу. Сельхозы все засильем сортовых, сельхозы приступили к тированию. Общественный колхозники весь отработанный оказал исправно. Пока что приросте 22 центера по поставке wool, 8 центера овсяной, но приросте еще больше. Колхоз хозяйство колхоз wool.

Многие колхозники участв в агротехнической работе.

З. Поголов

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Когда откроют агротехнический кабинет?

При районном Доме культуры есть в Октябрьском сельсовете открыт агротехнический кабинет, где должны быть представлены для показа образцы сельскохозяйственных культур и методы их выращивания первыми колхозниками в колхозах.

Но до сих пор этот кабинет не открыт, хотя оборудован полностью, предоставлено около 50 экземпляров, как фотоаппарат.

В чем же дело? Ведь, видимо, не стоит из-за того, что сельхозработники райко и старший агроном тов. Приказовский, несмотря на то, что к нему неоднократно обращались, не дали обещаний и исполняют как они выражаются, при всем том, и при какой агротехнической работе тов. Приказовский не продает никакого значительного кабинета, который бы мог дать посетителям его много полезного.

Возвращаясь райко тов. Теропов надо бы открыть кабинет на быстрейшее формирование его кабинета.

Н. Эис

Изоба-читальня на замке



Всегда заперта на замок Едидельская библиотека читальни.

— Почему все время библиотека на замке? — спрашивают мы у библиотекаря тов. Малую.

— Вот доска.

Очевидно преодолеть замочную скважину тов. Анники считает, что в библиотеке можно работать и при закрытии.

Вобщем сельсовет мало заботится о библиотеке. В ней нет ни художественной литературы, ни музыкальных инструментов. В результате колхозники не могут повысить культурно свой дух.

А. Шохров

Поправка

В постановлении СНБ СССР и ЦК ВКП(б) 30 марта 1940 года говорится о производстве товаров широкого потребления и производстве из местного сырья, перечисленным в «Восточной стороне» 16 января с. г., названо тринадцать видов изделий (изделий) производимых местной промышленностью (производством) следует читать:

а) все продукция предприятий районной и областной промышленности и промышленной кооперации, сырьем для которых из местного сырья и т. д. как в тексте.

За редактора М. М. СОРОКИН

Потерян красный степной, голубой шитый

Позвоните, прошу вернуть, за вознаграждение в Чернышковском районе ИКСЕВА А. И.